



9对新人放飞象征爱情的白鸽

栽下夫妻树 放飞爱情鸽

新年伊始,宁陵县举办集体婚礼倡树婚庆新风



文/图 本报记者 高会鹏

1月3日,虽然雾气很大,但宁陵葛天公园内却热闹非凡,马向阳、张玲玲等9对新人在放飞手中象征爱情的白鸽的同时,也放飞了对美好新生活的祝福与希望。当天,宁陵举办首届青年集体婚礼,践行社会主义核心价值观,在全县提倡节俭朴素办婚礼,树立积极健康的婚姻价值观和婚庆消费观。

一条彩带、几个气球,上午8时许,一辆由公交车扎成的花车载着9对新人,从清水河广场出发,穿过宁陵县城来到葛天公园。这场集体婚礼,吸引了全县市民争相围观。

在葛天公园,当新人们把爱情鸽一起放飞后,转身来到一片空地上,一人扶树、一人拿锹,把属于自己的夫妻树广玉兰共同精心栽植好。

“这样的婚礼很有意义,特别是栽植这棵夫妻树,象征着我们的婚姻也从今天开始开花结果。”在栽好的夫妻树前,新人李家乐、吴园园一边用手机合影留念一边说,以前看到新婚大操大办,让父母花很多钱,他们就商量用集体婚礼的形式结婚,也希望更多的同龄人加入到集体婚礼的队伍中来。

在移风易俗活动中,宁陵县委、县政府先行先试、敢于创新,在提倡“红白事四菜一汤、订亲彩礼不超三万”的同时,由县委宣传部以及民政、工会、文广旅、团委、妇联等部门共同组织策划了宁陵首届青年集体婚礼。整个集体婚礼,本着节俭操办、新事新办的原则,设置了公交花车、放飞爱情鸽、共栽夫妻树等温馨浪漫的议程,不但报名参加的9对新人不花一分钱,还有多个爱心商家给每对新人提供了价值3000多元的礼品。

新人对拜、交换信物、饮交杯酒、颁发集体婚礼证书……当新郎马向阳把戒指戴到自己无名指上时,新娘张玲玲已激动得热泪盈眶,她说:“这样的婚礼看似简单,对我们来说却是一辈子最难忘的记忆,大家来共同见证我们的爱情,我们一定会携手走向幸福生活,把好的家风传承下去。”

举办集体婚礼,目的就是倡树文明新风,反对大操大办。所以,对于参加婚礼的9对新人,宁陵县委宣传部、民政局共同授予他们“移风易俗先进个人”荣誉称号。宁陵县民政局副局长郭国华介绍,这次集体婚礼得到了广大青年的热烈响应和广大群众的热烈欢迎,集中展示了青年们的崭新风貌,引领了社会新风尚,以后还会适时举办此类活动,倡导移风易俗、节俭办事。



共同栽植夫妻树



集体婚礼现场



喝下交杯酒